请输入关键字

首页

所况介绍 机构设置 科研成果

研究队伍

招生招聘

创新文化

科学传播

研究生培养

党群园地

产业体系

×

🙎 新闻动态 ▶ 图片新闻 ▶ 头条新闻 ▶ 综合新闻 ▶ 学术活动 ▶ 科研动态 ▶ 通知公告 ▶ 业内信息 ▶ 合作交流

现在位置: 首页 > 新闻动态 > 综合新闻

第二届华人微电子学术论坛在无锡召开 2012-07-31 | 编辑: 无锡物联网中心 王明明 | 【大 中 小】【打印】【关闭】

7月28日,在中国科学院微电子研究所的指导下,由欧洲华人微电子专业论坛、江苏物联 网研究发展中心和无锡国家传感信息中心管理委员会共同承办的第二届华人微电子论坛在无 锡中国传感网国际创新园召开。

此次论坛专家成员由来自集成电路装备公司、工艺制造公司、研发中心、高校院所等单 位的四十余位专家组成,中国工程院院士、微电子技术专家许居衍院士参会并致辞。论坛由 大会组委会成员、中科院微电子所集成电路先导工艺研发中心主任赵超博士主持。

大会主席、中科院微电子所所长叶甜春在致开幕辞时指出,希望借此学术论坛契机,召 集和吸引海内外微电子行业骨干及归国创业团队和高素质人才,进行广泛交流和学术探讨, 为促进产业布局提供新思路进而推动产业发展。他强调,华人微电子学术论坛是重点围绕国 家科技重大专项而搭建的一个多元交流平台, 既是集国内外中坚力量的青年骨干交流平台, 又是华人微电子青年俱乐部。希望在大家的不懈努力和艰苦探索下,将中国的微电子技术的 发展推向新的高度,为中国微电子行业的发展做出应有的贡献。许居衍院士提出对当前中国 微电子行业发展的看法,并希望与会专家能够努力带动中国微电子领域迅猛发展,提出更具 创新的思想, 更具创造性的思维来推动产业的转型和升级。

为期一天的会议在紧张而热烈的气氛中进行,来自IBM、新思科技和中科院微电子所等 单位的4位专家介绍了微电子领域的前沿进展及动态。下午进行三个分会场的分组报告和讨论 中,内容涵盖集成电路设计、工艺、封装、MEMS、CMOS图像传感器、DFM、存储器等多 个技术研究领域,充分探讨和交流了近年来国内外微电子行业在科学研发及应用方面的现状 和创新。

参加论坛的业内人士研讨交流彼此促进,将各自目前研究的内容与同行共享,固有思维 模式被打破,将富有创造性和积极性的意见和建议不断汇聚。相信此次论坛凝聚的智慧与力 量必将为中国微电子领域的创新能力、综合实力、全球影响力的全面促进和提升发挥积极作 用。



大会现场



叶甜春所长致辞



许居衍院士讲话

附件下载:

相关新闻:

微电子所参展项目荣获第七届国际发明展银奖

《芯天地》2012年第5期

工业和信息化部电子信息司安筱鹏副司长一行到微电子所调研



